
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Νέα Συμφωνία Συμβολαιακής Γεωργίας της Τράπεζας Πειραιώς 
στo βιομηχανικό ροδάκινο με την εταιρεία με σαφή εξαγωγικό προσανατολισμό  

«Αγροτική Εταιρική Σύμπραξη ΑΛ.Μ.ΜΕ. Α.Ε.» 

 

Σε νέο πρόγραμμα Συμβολαιακής Γεωργίας που αφορά σε παραγωγούς συμπύρηνου ροδάκινου του Νομού 
Ημαθίας, προχώρησε η Τράπεζα Πειραιώς σε συνεργασία με την εταιρεία «ΑΛ.Μ.ΜΕ Α.Ε.». 

H χρηματοδοτική πρόταση της Συμβολαιακής Γεωργίας στον τομέα των ροδάκινων, αναφέρεται ουσιαστικά 
στην ορθολογική οργάνωση και στην οικονομική στήριξη της παραγωγικής διαδικασίας και καλύπτει 
ολόκληρη την αλυσίδα από τον παραγωγό μέχρι την επεξεργασία και την πώληση των προϊόντων από την 
παραπάνω εταιρεία. 

Η εταιρεία «ΑΛ.Μ.ΜΕ Α.Ε.» έχει τις εγκαταστάσεις της στην καρδιά του Νομού Ημαθίας στην Κεντρική 
Μακεδονία και δραστηριοποιείται στον τομέα επεξεργασίας και τυποποίησης φρούτων στην ελληνική και 
διεθνή αγορά. Αποτελεί μια από τις μεγαλύτερες και πλέον σύγχρονες βιομηχανίες κονσερβοποίησης 
φρούτων στην Ευρώπη. Λειτουργεί συνεχώς από το 1996 με εξαγωγές σε περισσότερες από 50 χώρες 
παγκοσμίως.  

Δίνει μεγάλη προσοχή στην ποιότητα της πρώτης ύλης που χρησιμοποιεί για τα προϊόντα της, 
εφαρμόζοντας όλους τους διεθνείς κανονισμούς διασφάλισης της ποιότητας, με πρώτες ύλες τις οποίες 
προμηθεύεται κυρίως από τους συνεταιρισμούς μέλη της. Εφαρμόζει μεθόδους πλήρους παρακολούθησης 
και καταγραφής των καλλιεργειών του ροδάκινου από τους συνεταιρισμούς μέλη της, μέσω του 
συστήματος Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Παραγωγής. 

Μέσω του συγκεκριμένου προγράμματος Συμβολαιακής Γεωργίας της Τράπεζας Πειραιώς, ο παραγωγός 
έχει στη διάθεση του την απαιτούμενη ρευστότητα με άκρως ανταγωνιστικούς όρους τη στιγμή που τη 
χρειάζεται αλλά και εγγυημένη πληρωμή της παραγωγής που έχει συμφωνήσει να παραδώσει στην 
εταιρία.   

Το Πρόγραμμα καλύπτει όλη την παραγωγική, εφοδιαστική και μεταποιητική αλυσίδα του αγροτικού 
προϊόντος υποστηρίζοντας συντεταγμένα την επωφελή συνεργασία παραγωγών και επιχείρησης.  

Με την υλοποίηση της νέας αυτής συνεργασίας, πιστοποιείται η σταθερή βούληση της Τράπεζας Πειραιώς 
για την υποστήριξη και ενθάρρυνση κάθε υγιούς παραγωγικής προσπάθειας στον τομέα της οικονομίας. 

 

 

Αθήνα, 21η Μαΐου 2014  


